
Construction géométrique n°

ABCD est un carré.
Compléter les figures et les phrases correspondantes :

E est le milieu du segment [AB], F celui de [BC].

               Les droites (AF) et (DE) sont ............................................

E est le milieu du segment [AB], G celui de [CD].

               Les droites (AG) et (EC) sont ..........................................

                E est le milieu du segment [AB].

                Le triangle CDE est ............................................

              E, F, G et H sont les milieux  respectifs  des segments 

              [AB], [BC], [CD] et [DE]. Le quadrilatère formé par les 

              droites (AG), (BH), CE) et (DF) est un  .................


